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. [10] Bud

F(@,y) = ysin(y/Is F gl sin(z — 1).
Zjistéte, zda je f spojitd v (0,0) a spoctéte zde jeji limitu. Spoctéte
af/8x(0,0) a 8f/0y(0,0). Rozhodnéte zda existuje df(0,0) a pfipadné
ho najdéte.

[15] Naleznéte potencidl pifslusny k rovnici ve tvaru totalniho dife-
rencidlu
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Jak vypadaji FeSeni dané rovnice?

[15] Bud A = (1,1,1), f(z,y,2) = 2+ ¥+ 2, g(z,9,2) = lglay) +
exp(yz). Zjistéte, zda lze na okoli bodu A vypoéitat fee z(2) a y(2) z
rovnic f(z,y,2) = 3 a g(z,y, z) = e. Spoététe 2'(1) a y/(1).
[20] Bud’
M= {(z,y) €eR*: 2 <y,y <2}
f(z,y) = 2* — 22%° +3y*
Najdéte body podezielé z lokalniho extrému fce f na R? a rozhodnéte

o typu lokélniho extrému. Rozhodnéte, zda existuje max f a min f na
M. Najdéte sup f a inf f na M a rozhodnéte, zda se nabyvé & nikoli.

Népovéda:

Vse podrobné zdivodnéte.
Nezapomeiite se podepsat a ovéfit pfedpoklady pouZivanych vét.
Zkuste integraénf faktor z4visly na x nebo y.
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